

## 2 dormitoare Bungalou in Castalla

Ref: NP136184

Pret de la  
94.900€



**Tipul locuinței :** Bungalou

**locație :** Castalla

**dormitoare :** 2

**toailete :** 2

**locuință :** 45 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

Descoperiți casa de vis în Castalla: cabane și apartamente într-un cadru montan senin O oportunitate imobiliară unică în Castalla, Alicante Bine ați venit în urbanizarea Castalla Internacional, o comunitate rezidențială exclusivă, amplasată în impresionanții munți din Alicante și la 2 km de fermecătorul oraș din Castalla. Această dezvoltare recent regenerată are 37 de case proiectate cu grijă, inclusiv 26 de vile luxoase și 11 bungalouri elegante. Fie că sunteți în căutarea unui apartament confortabil sau a unei vile spațioase cu un teren privat, această comunitate vă oferă locuințe adaptate stilului dumneavoastră de viață. Case elegante și funcționale Alegeți dintr-o mare varietate de opțiuni: Bungalouri: unități la nivel inferior cu grădină privată sau unități la nivel superior cu solar, fiecare cu 2 dormitoare, 2 băi și aer condiționat split în living. Vile: Trei modele diferite cu 3 până la 4 dormitoare, teren privat cu posibilitatea de piscină și parcare amplă. Aceste case includ aer condiționat conductibil la parter și solarii mari pentru relaxare privată. Toate locuințele au un design modern și funcțional: bucatarii complet echipate cu dulapuri contemporane. Ferestre din aluminiu cu geam termopan pentru o mai mare eficiență energetică. Băi dotate cu accesorii elegante și oglinzi. Acces sigur cu uși frontale ranforsate. Un angajament pentru durabilitate și reînnoire urbană Acest proiect este condus de un dezvoltator dedicat revitalizării clădirilor incomplete sau abandonate de criza financiară, transformându-le în locuințe de înaltă calitate, la prețuri accesibile. Prin acordarea de prioritate regenerării urbane față de consumul de teren nou, dezvoltarea încurajează viața durabilă, îmbogățind în același timp zona locală. Locație privilegiată cu conectivitate excelentă Castalla Internacional combină liniștea de a trăi la munte cu confortul accesibilității urbane. Centrul Castalla: la doar 2 km, oferind magazine și restaurante locale minunate. Aeroportul Alicante-Elche: La doar 30 km, aproximativ 30 de minute cu mașina. Plaje Alicante: 35 km, cu acces ușor la coasta mediteraneană. Centre comerciale: La mai puțin de 25 km de principalele centre comerciale. Terenuri de golf din apropiere: mai multe opțiuni pe o rază de 30 km. Caracteristici comunitare pentru un stil de viață relaxat Urbanizarea include o zonă comună frumoasă cu grădină, cu piscină, perfectă pentru a vă bucura de zilele însorite cu familia și prietenii. Nu ratați ocazia de a deține o parte din acest refugiu montan idilic. Contactați-ne astăzi pentru a aranja o vizionare și pentru a vă găsi casa perfectă în Castalla.